

国务院印发《关于加强城市基础设施建设的意见》

促进改善城市人居环境 提高新型城镇化质量

新华社北京9月16日电 近日,国务院印发《关于加强城市基础设施建设的意见》(以下简称《意见》)。

基础设施升级改造的重点任务:一是加强城市供水、污水、雨水、燃气、供热、通信等各类地下管网建设和改造。

用10年左右时间建成较完善的城市排水防涝、防洪工程体系。三是加强城市污水和生活垃圾处理设施建设。

里。积极发展大容量地面公共交通,增强城市路网的衔接连通和可达性、便捷度。

□新华社记者 杜宇

《意见》指出,加强城市基础设施建设,要围绕推进新型城镇化的重大战略部署,切实加强规划的科学性、权威性和严肃性。

□新华时评

民生优先的城市更美好

城市生活的美好期盼。然而,无论是“到城市看海”的调侃,还是“为什么一场大雨就把一个城市几十年的建设打得原形毕露”的质问,无不反映出群众对城市基础设施建设的期盼。

之大令人震撼。这其中既有长期历史欠账累积形成的问题,又有“重地上轻地下”的错误理念作祟。

态园林建设。提升城市绿地蓄洪排涝、补充地下水等功能。到2015年,设市城市至少建成一个具有一定规模、水、气、电等设施齐备,功能完善的防灾避险公园。

《意见》要求,要保持城市基础设施规划建设管理的整体性、系统性,坚决杜绝“拉链马路”、窨井伤人现象。



9月16日,一位市民在花博会上拍摄展出的盆景。当日,为期两天的第十三届中国·中原花木交易博览会在河南许昌鄢陵花木博览园开幕。

中秋节放假安排 2013年 九月 2013年 一 二 三 四 五 六 日 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

“节俭风”劲吹 月饼遇“寒流”

图为杭州一家主营中高端月饼的企业生产的散装月饼成品。这家企业今年将高档月饼产量削减了30%,中低档月饼产量则增加20%。



近日记者走访部分月饼生产商、月饼礼盒供应商了解到,由于今年“节俭风”劲吹,豪华包装、过度包装等问题得到有效遏制。

以杭州某月饼礼盒供应商为例,截至目前该厂家完成的月饼包装礼盒订单不到100万只,较2012年的140万只缩水30%左右。

(上接第一版)

今年,我市招飞工作再创佳绩,可谓亮点频现,突破多多。

一是总录取人数获得新突破:今年我市招飞录取18名,是历年来人数最多的一次,并勇夺全国地级市第一名。

就对军事感兴趣,上学后喜欢军事类图书。高中三年,他是一个品学兼优的好学生,学习刻苦,品行端正,而且纪律性强,从没发现他有什么违反学校纪律的行为。

信阳缘何“招飞”全国第一

全国第一,信阳经验

7月22日下午,信阳宾馆多功能厅,室外骄阳似火,室内凉气宜人,我市2013年空军招飞录取学员欢送座谈会在欢快的气氛中进行。

有如此佳绩,最主要有三因素:领导重视,宣传有力,措施到位。

陈昕认为,招飞取得成绩,是为国家作贡献、为地方作贡献、为百姓作贡献,考生本人更是受益匪浅。

充分的宣传发动工作,是我市招飞工作的重要一环。每年,我市都会提前就招飞工作进行宣传发动,积极利用报纸、电视等主流媒体,开专栏,做专题,进行革命传统教育和爱国主义

主义教育,激发学生立志献身国防事业的热情。此外,还通过会议、发简报、做展板等多种方式,进行主题宣传。

具体措施落实到位是工作有成效的最有力保证。我市招飞工作已经形成了齐抓共管的良好氛围,打造了适应信阳实际的工作方法。

翱翔蓝天梦飞扬。如今,这18位优秀学子已经从信阳出发,跨进理想大学的校门,接受锤炼,迎接挑战,去追寻自己征服蓝天太空,奉献祖国国防事业的梦想。

BMW advertisement for the new BMW 3 Series. Features a red BMW 3 Series car in the center, with technical specifications like '1/125 F5', '2.0T', and 'AWB'. Includes the BMW logo and 'Sheer Driving Pleasure' slogan.

聚焦新BMW 316i, 可望可及。

是王者家族新锐,更是经典动力的传承。新BMW 316i,秉持纯正运动血统,为你全新呈现可望可及的豪华运动型轿车:搭载双涡轮增压引擎,8速手自一体变速箱,速度与激情尽在掌控;更有主动保护系统,一路护航,让与生俱来的运动天赋纵情绽放。

更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致函当地的BMW授权经销商。

新BMW 3系. 运动王者。

BMW之悦。

信阳宝莲常 0376-3821 111

BMW 高效动力 BMW EfficientDynamics 更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

\*注:展示车型为选装配置车型,具体车型配置详情请咨询当地BMW授权经销商。